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دنیامالی: به ورزش متعهدم
این روزها شایعاتی مبنی بر رفتن احمد دنیامالی وزیر 
ورزش به وزارت راه به گوش می‌رسد. اما وزیر ورزش و 
جوانان با اشاره به گمانه‌زنی‌ها و اخبار اخیر گفت: »به 
ورزش و جوانان متعهد هستم. دولت چهاردهم براساس 

موازین برنامه‌ریزی می‌کند.« 
او ادامه داد: این‌طور نیست که یک وزیر بخواهد بعد از 
چندماه به وزارت دیگر انتقال پیدا کند. موضوع رفتن 
بنده به وزارت راه یک بحث حاشیه‌ای است. طرح این 
موضوع نه به سود وزارت ورزش است نه به سود وزارت 
راه. به رئیس‌جمهوری، مجلس، جامعه ورزش و مردم 
قول داده‌ام که برنامه‌های خود را به بهترین نحو عملی 
کنم. به مردم قول می‌دهم که پای ورزش خواهم ایستاد 
و خبرهای خوبی برای آنها خواهیم داشت. همه تجارب 
کاری خود را برای موفقیت ورزش ایران به کار خواهم 

گرفت و این اتفاق را با اتحاد درونی رقم خواهیم زد.

رد صلاحیت کفاشیان، عزیزی خادم و درویش
کمیته بدوی انتخابات فدراسیون فوتبال دیروز پس از ۲۱ 
روز بررسی مدارک نامزدهای پست‌ ریاست و هیأت‌رئیسه 
فدراسیون فوتبال با صدور پیامک به آنها شرایط‌شان 
را برای حضور در انتخابات اعام کرد. کمیته بدوی در 
پیامک خود به شهاب عزیزی خادم و علی کفاشیان اعلام 
کرده با توجه به صدور حکم قطعی در کمیته اخلاق برای 
این دو نفر، آنها صلاحیت لازم برای حضور در انتخابات و 
تصدی پست ریاست فدراسیون را ندارند. این دو نامزد 
پس از اعلام‌نظر کمیته بدوی می‌توانند اعتراض خود را 
تا شنبه در کمیته استیناف انتخابات ثبت کنند، اما اگر 

برخی مسائل بیرون از فوتبال دخیل نشود، عزیزی خادم 
و کفاشیان در کمیته استیناف نیز با چنین حکمی مواجه 
می‌شوند. تعدادی از نامزدهای عضویت در هیأت‌رئیسه 
نیز به همین دلیل و نقص مدارک با نظر کمیته بدوی 
حق حضور در انتخابات فدراسیون فوتبال را ندارند، مگر 
اینکه شرایط‌شان با نظر کمیته استیناف تغییر کند.مثل 
رضا درویش مدیرعامل پرسپولیس، که صلاحیت او نیز 
تایید نشد روز ۲۰ بهمن اسامی نهایی و قطعی نامزدهای 

انتخابات فدراسیون فوتبال اعلام خواهد شد.

دختران ترامپولین  در میادین بین‌المللی
با تغییر قوانین داوری رشته ترامپولین توسط فدراسیون 
جهانی ژیمناستیک، دختران محجبه کشورمان شانس 
حضور در میادین بین‌المللی را پیدا کردند. بر همین 
اساس اولین اردوی دختران ترامپولین از ششم بهمن 
آغاز و تا یازدهم این ماه در جزیره کیش ادامه خواهد 
داشت. در این اردو سطح فنی دعوت‌شدگان به اردو 
مورد ارزیابی قرار می‌گیرد و برای رفع نقاط ضعف آنها 

برنامه‌ریزی خواهد شد.

پورموسوی سرمربی جدید مسی‌ها
مسعود شجاعی که قبل از مسابقه هفته دهم لیگ 
برتر هدایت مس رفسنجان را برعهده گرفت و جانشین 
محرم نویدکیا در این تیم شد، خیلی زود به پایان کارش 
با نارنجی‌پوشان رسید و خبر پایان همکاری او رسماً اعلام 
شد. شجاعی پس از حضورش در رأس کادرفنی مس 
رفسنجان آمار سه پیروزی، یک مساوی و پنج شکست را 
در لیگ برتر ثبت کرد و یک برد هم در جام حذفی مقابل 
شناورسازی قشم داشت که این عملکرد منجر به قطع 
همکاری این باشگاه با او شد. شجاعی که امیدوار بود 
شرایط مس رفسنجان را در پایین جدول بهبود ببخشد، 
نتوانست این تیم را از پایین جدول بالا بیاورد و از سوی 
دیگر اختلافاتی با مدیریت باشگاه و محمد مؤمنی پیدا 
کرد تا طرفین به پایان همکاری برسند. پس از این اتفاق 
سیروس پورموسوی به‌عنوان سومین سرمربی این فصل 

مس رفسنجان انتخاب شد.

سهرابیان سرباز است؟
آرمین سهرابیان در حالی با عقد قراردادی به مدت یک 
سال و نیم دوباره به استقلال بازگشت که دیروز خبر 
رسید  مجوز صادر شده برای سهرابیان تنها تا پایان 
بهمن ماه اعتبار دارد و بعد از پایان این ماه این بازیکن 
باید به خدمت سربازی برود. سهرابیان که سال گذشته 
)۳۰ بهمن ۱۴۰۲( مدرک کارشناسی خود را دریافت کرده 
بود تصور می‌کرد که می‌تواند بدون آزمون در مقطع 
کارشناسی ارشد به ادامه تحصیل بپردازد غافل از اینکه 
ادامه تحصیل در این مقطع تنها با آزمون ورودی امکانپذیر 
است. سهرابیان سال گذشته و در تاریخ ۳۰ بهمن 
غ‌التحصیل شده و بر اساس  فار
قوانین نظام وظیفه او تا یک سال 
فرصت دارد وضعیت خود را برای 

مه  ا د تحصیل یا رفتن به ا
خدمت سربازی 
 مشخص کند. 
بنابراین معافیت 
تحصیلی این بازیکن 
کمتر از سه هفته دیگر به 
پایان می‌رسد و قابل تمدید 
نیست و بعد از بهمن ماه باید 
به خدمت سربازی برود.  البته 
گفته می‌شود سهرابیان معتقد 
است این موضوع مشکلی برای 
همراهی آبی‌ها بوجود نمی‌آورد، 
اما شواهد نشان می‌دهد نظام 
وظیفه باید در مورد این موضوع 

تصمیم بگیرد.

فسخ قرارداد موسیمانه؛ آبی‌ها باز دنبال مربی افتادند

استقلال در وضعیت جدید

آتش‌بازی 10 نفرهتیم زنان پرسپولیس، قبل از بازی تیم مردان، فولاد را برد

تمامی  استقلال  مشکلات  انگار 
ندارد؛ تیمی که در سال‌های اخیر 
با کوهی از مشکلات روبه‌رو بوده و 
هست؛ مشکلاتی که روی اعصاب 
هواداران رژه می‌روند و با توجه به 
شرایط موجود به نظر می‌رسد که 
این مشکلات ریز و درشت تمامی 
ندارند. اواخر سال‌ جاری بود که 
آبی‌ها هلدینگ خلیج‌فارس را به 
عنوان مالک خود شناختند. آبی‌ها 
به واسطه نام بزرگ مالک جدید 
خود فصل بیست و چهارم را آغاز 
کردند و با جذب پیتسو موسیمانه، 
سرمربی آفریقایی خود امیدوار بودند 
که فصل پیش رو را به خوبی پیش 
ببرند. استقلال فصل را خوب آغاز 
کرد اما شرایط به گونه دیگری رقم 
خورد و آبی‌ها با موسیمانه امتیازات 
را یکی پس از دیگری از دست دادند 
و به رتبه دورقمی رسیدند تا اینکه 
سه‌شنبه شب شرایط بد استقلال 
برای این تیم به گونه دیگری رقم 
خورد و موسیمانه قراردادش را با 
استقلال فسخ کرد. او اول ژانویه 
سال جدید میادی )12 دی ماه( 
به دلیل پرداخت نشدن بخشی 
از دستمزدش به استقلال نوتیس 
)اخطار( داد که اگر تا 15 روز آینده 
پولش را پرداخت نکند، قراردادش را 
قانونی فسخ خواهد کرد. باشگاه پس 
از نوتیس داده شده مبلغ 160 هزار دلار 
به حساب بانکی موسیمانه در کشور 

آفریقای جنوبی واریز می‌کند اما 
مابقی پول به دلیل برخی مشکلات 

انتقال داده نشد و برگشت خورد.
این مشکل باعث شد تا مدیران 
پیشنهاد  موسیمانه  به  استقلال 
دادند در یکی از کشورهای حوزه 
خلیج فارس حساب باز کند و به 
این دلیل سرمربی استقلال به 
همراه برخی از دستیارانش با وجود 
سفر به امارات، ایمیل دیگری به 
باشگاه استقلال ارسال کند که چون 
را دریافت  پرداختی  کل مطالبات 
نکرده‌اند، 24 ساعت دیگر به باشگاه 
فرصت دادند تا پول‌شان پرداخت 
شود، در غیر این صورت به ایران 
استقلال  مسئولان  بازنمی‌گردند. 
با استناد به پرداخت پول پس از 
نوتیس داده شده به وکیل موسیمانه 
رسیدهای پرداختی را نشان دادند. 
همین مسأله باعث شد که وکیل 
موسیمانه به او اعام کند که با 
توجه به پرداختی‌های صورت گرفته 
از سوی استقلال پس از نوتیس، 
امکان اینکه قراردادش را فسخ کند، 
وجود ندارد. موسیمانه نیز بر همین 
اساس، مجبور شد به ایران بازگردد 
اما نامه فسخ قرارداد با کمال تعجب 
به‌طور ناگهانی به باشگاه ارسال و به 
نظر رسید که موسیمانه و استقلال 

دیگر به بن‌بست رسیده‌اند.
پس از این اتفاق باشگاه استقلال با 
صدور اطلاعیه‌ای شبانه بیان کرد: 
»این رفتار غیرمنتظره سرمربی تیم در 
تناقض با تعامات مثبت اخیر بوده 
و مدیریت استقلال با حفظ شأن 
این باشگاه پرافتخار، پیگیری‌های 

لازم را از طریق مراجع قانونی انجام 
خواهد داد. به این ترتیب و با توجه 
به شرایط فعلی، هدایت بازی پیش 
روی توسط مربیان داخلی کادرفنی 
که از چهره‌های شناخته شده ورزشی 
هستند‌، انجام می‌شود.« در اطلاعیه 
باشگاه اعلام شد که برای دیدار این 
تیم برابر استقلال خوزستان، سهراب 
بختیاری‌زاده هدایت موقت تیم را بر 
عهده خواهد داشت. با این حال، در 
جلسه هیأت‌مدیره، احتمال حضور 
یک سرمربی ایرانی تا پایان فصل 
نیز مورد بررسی قرار گرفت. در ابتدا 
از محرم نویدکیا، علیرضا منصوریان 
و رضا عنایتی به‌عنوان گزینه‌های 
احتمالی نام برده شد، اما اکنون دو نام 
جدید نیز به گزینه‌های مدنظر اضافه 
شده‌اند که به نظر می‌رسد جدی‌تر 
از سایرین هستند. بررسی سوابق این 
افراد در جلسه هیأت مدیره استقلال 
نشان می‌دهد که مجید نامجو مطلق 
و مهدی پاشازاده شانس بیشتری برای 
هدایت استقلال تا پایان فصل دارند.
اتفاق رخ داده در خصوص استقلال 
موضوع جدیدی نیست و این تیم 
در سال‌های اخیر هم با این اتفاق 
استقلال  هواداران  بود.  مواجه 
ب  جذ ر  ستا ا خو بین  ین  ا ر   د
آندره‌آ استراماچونی، سرمربی اسبق 
آبی‌ها بودند که مدیر برنامه‌های 
این مربی ایتالیایی اعلام کرد شرایط 
حضور او در ایران فعلا مهیا نیست. در 
این شرایط، باید دید استقلال از بین 
گزینه‌های ایرانی و خارجی که نامشان 
مطرح شده، کدامشان را برای نشستن 

روی نیمکت خود انتخواب می‌کند.

حامد جیرودی/ هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال، امروز با 
برگزاری یک مسابقه آغاز می‌شود که طی آن، استقلال از 
ساعت 17 در ورزشگاه شهدای شهرقدس، میزبان استقلال 
خوزستان است. دیداری که قضاوت آن را، احمد محمدی به 
همراه کمک‌هایش، علی احمدی و حمید نادری بر عهده دارد و 
داور VAR آن هم موعود بنیادی‌فرد با کمک امیرمحمد داودزاده 
است. آبی‌پوشان پایتخت که در بازی قبل‌شان برابر ملوان به 
تساوی بدون گل رسیدند و با 19 امتیاز در رده یازدهم جدول قرار 
دارند، در حالی در این مسابقه به میدان می‌روند که دوباره با 
تغییرات جدیدی مواجه شدند و با فسخ قرارداد یکطرفه پیتسو 
موسیمانه، این مربی اهل آفریقای جنوبی را از دست دادند تا 
باز در پروسه انتخاب سرمربی جدید قرار بگیرند. آبی‌ها حالا 
در شرایطی مقابل رقیب همنام خود قرار می‌گیرند که سهراب 
بختیاری‌زاده که بعد از برکناری جواد نکونام به عنوان سرمربی 
موقت استقلال معرفی شد و در سه بازی، به آمار یک برد و دو 
شکست دست یافت، دوباره به عنوان سرمربی موقت استقلال 
معرفی شده و مسئولیت فنی این تیم را در بازی مقابل استقلال 

خوزستان برعهده خواهد داشت.
اما در سمت مقابل، شاگردان میودراک بوژوویچ هم در 
شرایطی خود را آماده این دیدار می‌کنند که مانند استقلال 
در شش بازی قبلی‌شان به پیروزی نرسیده‌اند. استقلال 
خوزستان در بازی قبلی‌اش در اهواز، مقابل گل گهر با تساوی 
یک بر یک متوقف شد تا با 20 امتیاز در رده نهم قرار داشته 
باشد. با این حال، این تیم در این فصل، آمار جالبی را هم 
از خودش بر جای گذاشته و موفق شده با نتیجه مشابه یک 
بر صفر، استقلال و پرسپولیس را شکست دهد و حالا هم 
امیدوار به تکرار این تجربه است. البته که این کار به سادگی 
ممکن نیست. چرا که استقلال با اینکه روی نیمکتش ثبات 

نداشته و باز به دنبال سرمربی جدید است ولی در نیم‌فصل 
خود را تقویت کرده و بازیکنانی مانند صالح حردانی، آرمین 
سهرابیان، مهران احمدی و محمدرضا آزادی را به خدمت 
گرفته و می‌خواهد با حضور این بازیکنان به سه امتیاز خانگی 
دست پیدا کند. استقلال و همنام خوزستانی‌اش، تاکنون 14 
بار در لیگ برتر با هم دیدار کرده‌اند که حاصل آن هفت 
برد برای آبی‌پوشان تهرانی، چهار برد برای تیم خوزستانی و 
چهار تساوی بوده است. استقلال در تهران هم برابر استقلال 
خوزستان به آمار چهار برد، دو تساوی و یک شکست دست 

یافته است. در کل دیدارهای دو تیم هم، 35 گل به ثمر رسیده 
که 20 گل برای استقلال و 15 گل هم سهم استقلال خوزستان 
بوده است. جدال رفت دو تیم در ورزشگاه فولاد آرنا که 
خالی از حاشیه هم نبود، در حالی با گل زیبای تیوی بیفوما 
به پایان رسید که این مهاجم کنگویی یکی از سوژه‌های نقل 
و انتقالاتی این فصل فوتبال ایران بوده و صحبت‌های زیادی 
مبنی بر حضورش در استقلال یا پرسپولیس شنیده می‌شد 
اما در نهایت در استقلال خوزستان ماندنی شد و احتمالاً در 
این بازی هم به میدان خواهد رفت و باید دید با حضور او و 
سایر ستاره‌ها، چه نتیجه‌ای در این دیدار رقم خواهد خورد.

آدرینا ورشینگر/ در تنها بازی جمعه لیگ برتر هم، فولاد از 
ساعت 16 در ورزشگاه شهدای فولاد اهواز به مصاف پرسپولیس 
می‌رود؛ دیداری که قضاوت آن را امیر عرب‌براقی به همراه 
کمک‌هایش فرهاد مروجی و علیرضا مرادی بر عهده دارد و داور 
VAR آن هم پیام حیدری با کمک امیر ایار است. سرخپوشان 
اهوازی در حالی میزبان این مسابقه هستند که در این فصل 
با هدایت یحیی گل محمدی، بسیار درخشان ظاهر شده‌اند و 
توانسته‌اند با کسب 34 امتیاز و قرار گرفتن در رده سوم جدول، 
خود را در جمع تیم‌های مدعی قهرمانی قرار دهند. فولاد در 

بازی قبلش موفق شد مس رفسنجان را با نتیجه سه بر دو 
در خانه حریف و با یک کامبک جالب و دبل گوستاوو بلانکو، 
مهاجم جدید و آرژانتینی‌اش که از استقلال به این تیم آمده، 
شکست دهد تا به سومین برد پیاپی‌اش دست پیدا کند و از 
لحاظ تعداد بردهای متوالی، بهترین عملکرد را در سه هفته 
اخیر داشته باشد. گل محمدی اما در شرایطی باید تیمش را به 
مصاف تیم سابق خود به میدان بفرستد که پرسپولیس هم در 
وضعیتی ایده آل، پا به این دیدار می‌گذارد. قرمزهای پایتخت، 
در بازی قبل شان برابر تراکتور، دو بر صفر به پیروزی رسیدند 
تا هم یکی از رقبای مستقیم شان را شکست دهند و هم با 

33 امتیازی شدن و قرار داشتن در رده چهارم جدول، دوباره 
در کورس قهرمانی قرار بگیرند. اما برای این بازی، دیگر کریم 
باقری سرمربی موقت پرسپولیس نیست و او پس از سه برد و 
یک تساوی در لیگ برتر و یک شکست در بازی سوپرجام، تیم 
را به اسماعیل کارتال تحویل داده و این سرمربی ترکیه‌ای سابق 
فنرباغچه که بازی با تراکتور را از روی سکوها تماشا کرد، در بازی 
حساس مقابل فولاد، برای اولین بار به صورت رسمی، هدایت 
پرسپولیس را بر عهده خواهد داشت و باید دید سرخ‌ها با 
سومین سرمربی فصل شان، چه عملکردی در ادامه فصل 
جاری خواهند داشت. البته پرسپولیس در این بازی، محمد 
خدابنده لو را به دلیل اخراج در بازی قبل در اختیار ندارد و 
میلاد سرلک، اوستون اورونوف و وحید امیری هم به دلیل 
مصدومیت به این بازی نمی‌رسند. وضعیت امید عالیشاه 

هم که گفته شده  آسیب دیده، در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.
فولاد و پرسپولیس، تاکنون 53 بار با هم در لیگ‌های آزادگان 
و برتر، جام حذفی و سوپرجام بازی کرده‌اند که حاصل آن 
28 برد برای پرسپولیس، 12 برد برای فولاد و 13 تساوی بوده 
است. این دو تیم تاکنون 45 بار در لیگ برتر به مصاف هم 
رفته‌اند که 22 برد برای پرسپولیس و 11 برد هم برای فولاد به 
دست آمده و 12 بار هم بازی دو تیم مساوی شده است. بازی 
رفت دو تیم که در ورزشگاه سردار آزادگان قزوین برگزار شد، 
با نتیجه دو بر صفر به سود پرسپولیس به پایان رسید و حالا 
باید دید گل محمدی پس از باخت به خوان کارلوس گاریدو، 
برابر کارتال چه نتیجه‌ای کسب می‌کند. یحیی تاکنون، 15 
بار به عنوان سرمربی با تیم‌های مختلف برابر پرسپولیس 
قرار گرفته و به پنج برد، دو مساوی و هشت شکست رسیده 
و حالا باید دید تیم آماده او مقابل پرسپولیس با انگیزه چه 

نمایشی خواهد داشت.

اسماعیل کارتال، سرمربی جدید 
پرسپولیس عصر دیروز در مراسم 
معارفه خود گفت:»عید مبعث را تبریک 
می‌گویم و خوشحالم در یک کشور 
مسلمان حضور دارم. قبل از اینکه 
اینجا بیایم در مورد پرسپولیس تحقیق 
کردم و فهمیدم پرسپولیس 40 میلیون 
هوادار پرشور دارد. بعد از اینکه متوجه 
شدم پرسپولیس تیمی ریشه‌دار است 
و هواداران و اهداف بزرگی دارد، تصمیم 
گرفتم به این تیم بیایم تا با هم به 

موفقیت‌های بزرگ برسیم.«
او گفت: »فلسفه فوتبال من، فوتبالِ 
رو به جلو است و دوست دارم تیمم 
همیشه برنده باشد. سال گذشته در 
لیگ‌های اروپایی در پنالتی‌ها بود 
که جام را از دست دادیم ولی تمام 
رکورد‌ها از جمله گل، امتیاز و بیشترین 
لمس توپ در محوطه جریمه را به 
نام خود ثبت کردیم. 2 رئیس باشگاه 
فنرباغچه رقابت سختی با هم داشتند 
و برای اینکه 2 رئیس باشگاه بخواهند 
مورینیو را انتخاب کنند، با هم رقابت 
می‌کردند. در نهایت مجبور شدم از 
فنرباغچه جدا شوم. الان سرمربی 
پرسپولیس هستم و تمام تجربیاتم را در 

اختیار این تیم قرار می‌دهم.«
کارتال اظهار کرد:»در طول مربیگری‌ام 
با مربیان بزرگ زیادی کار کردم. یکی 
از آنها یواخیم لو، سرمربی اسبق تیم 
ملی آلمان و دوست صمیمی‌ام است. 
او را دعوت کردم و امیدوارم به ایران 

بیاید. با گاس هیدینگ که در تیم 
ملی هلند، بارسلونا و چلسی بودند، 
همکاری داشتم و کنار او بزرگ شدم. با 
کارلوس آلبرتو که 2 بار برزیل را قهرمان 
دنیا کرد، کار کردم. وقتی فوتبالم در 
فنرباغچه تمام شد، به عنوان مربی 
تیم آکادمی فنرباغچه مشغول به کار 
شدم و اولین تاکتیک‌ها را پریرا به 

من یاد داد.«
بیان  سرمربی جدید پرسپولیس 
کرد:»البته به این چیزها راضی نیستم 
و فوتبال برایم مثل چاهی است که 
انتها ندارد. من و تیم فنی که با هم 
کار می‌کنیم از اینکه دانش فوتبالی‌مان 
را بیشتر کنیم، ترسی نداریم. چیزهایی 
که در فوتبال از نظر تکنیکی، تاکتیکی 
و فیزیولوژی وجود دارد از نزدیک دنبال 
می‌کنم زیرا اگر این چیزها را نداشته 
باشید، نمی‌توانید در تیم بزرگی مثل 

پرسپولیس  کار کنید.«
او ادامه داد:»اگر اینجا هستم، نه فقط 
برای پرسپولیس بلکه برای فوتبال 
ایران هر کاری از دستم بربیاید، انجام 
خواهم داد. از روزی که به ایران آمدم، 
مردم ایران بخصوص تماشاگران 
پرشور پرسپولیس با من محترمانه 
برخورد کردند و از آنها ممنونم. برای 
پرسپولیس و برای فوتبال ایران به 
عنوان اسماعیل کارتال، شب و روز 
کار خواهم کرد و قول می‌دهم هر 
کاری از دستم بربیاید، انجام بدهم. 
پرسپولیس در چند پست نیاز به 
تقویت دارد. 2 بازی مهم آسیایی داریم 
که اصلاً راحت نیست. برای جنگیدن  
در 2 جام باید عمق ترکیب بالا باشد 
و واقع‌بین باشیم. برای هواداران 

پرسپولیس و جامعه فوتبال ایران هر 
کاری بتوانم انجام می‌دهم.«

به  سرمربی پرسپولیس در پاسخ 
سؤال خبرنگاری که گفته بود آیا 
می‌تواند کار ناتمام مصطفی دنیزلی را 
در پرسپولیس تمام کند و این تیم را 
به قهرمانی برساند، گفت:»با دنیزلی 
صحبت کردم. قطعاً به اینجا آمده‌ام 
که پرسپولیس قهرمان شود و جام 
بگیرد ولی به تنهایی نمی‌توانم. باید 
رئیس باشگاه، درویش و شما به عنوان 
خبرنگار به ما کمک کنید. طرفداران 
باید یاری‌رسان ما باشند و بازیکنان نیز 
به ما اعتماد داشته باشند. من هم باور 

دارم که موفق خواهیم شد.«
کارتال در خصوص همکاری با سید 
جال حسینی اظهار کرد:»با  سید 
جال حسینی صحبت کردم، روز 
اولی که در تمرینات بودیم، قرار بود 
همه بیایند ولی او نیامد. فردا آمد و به 
همراه باقری خودش را معرفی کرد. از 
خودشان به من گفتند که به او گفتم 
بیا تا چند هفته‌ای با هم کار کنیم، 
اگر دوست داشتی همکاری می‌کنیم و 
اگر نه هم خیلی دوستانه به او اطلاع 
می‌دهم. چیزی که خیلی دوست 
داشتم این بود که در ایران هواداران 

افراطی وجود ندارد.«
سرمربی جدید پرسپولیس در پایان در 
خصوص ترافیک تهران و کریم باقری 
این‌گونه صحبت کرد:»ترافیک تهران 
واقعاً خسته‌کننده است و اینکه از هتل 
به ورزشگاه برویم و برگردیم واقعاً مرا 
کلافه می‌کند. کریم باقری خیلی به 
ما کمک کرده است و تا روزی که اینجا 

هستم، کنار من خواهد بود.«

 
تیم زنان پرسپولیس در دور رفت مرحله 
نیمه‌نهایی لیگ دسته اول زنان توانست 
با نتیجه 3 بر صفر از سد فولاد بگذرد 
و با این پیروزی، سرخ‌پوشان پایتخت 
در یک‌قدمی صعود به لیگ برتر قرار 
گرفتند.  شاگردان شادی رضایی بعد 

از صدرنشینی در مرحله مقدماتی، در 
ورزشگاه تختی اهواز به مصاف فولاد 
خوزستان رفتند. آنها نیمه اول را با یک‌گل 
به پایان بردند، ولی اعتراضات به داوری 
باعث شد دقایقی هم بازی متوقف شود. 
فولادی‌ها معتقد بودند یک گل آنها از 
خط دروازه رد شده و از چشم داور دور 
مانده است. همچنین در صحنه دیگر 
گل سالم آنها به اشتباه آفساید اعلام 
شده و همین موضوع باعث شد بشدت 
به قضاوت داور معترض شوند. در نیمه 
دوم پرسپولیس توسط فاطمه قاسمی و 
فاطمه امیری به گل رسید. البته فولاد نیز 

صاحب یک ضربه پنالتی شد که فاطمه 
جمشیدی پشت توپ ایستاد و با واکنش 
خوب گلر پرسپولیس روبه‌رو شد. البته 
داور دستور به تکرار ضربه پنالتی داد که 
برای بار دوم هم وارد دروازه نشد، ولی در 
نهایت پرسپولیسی‌ها در حالی که نیمه 
دوم ۱۰ نفره شده بودند گل سوم را به 
ثمر رساندند. این دو تیم روز دوشنبه 15 
بهمن‌ماه در ورزشگاه شهید درفشی‌فر 
تهران بازی برگشت را انجام می‌دهند. 
با این سه گل قرمزپوشان اهوازی از 
حداقل شانس برای صعود به لیگ برتر 
برخوردار شدند. در بازی دیگر نیمه‌نهایی 

سپنتا تهران که 10 بازی خود در مرحله 
مقدماتی بدون باخت به پایان برده 

بود، در شیراز به مصاف ایساتیس 
کران فارس رفت و در خانه حریف 
خود غافلگیر شد؛ به‌طوری‌که 
شاگردان پروانه کران خسروی موفق 

شدند بردی 2 بر صفر را برابر سپنتا 
به‌دست آورند و با این پیروزی، ایساتیس 

کران فارس حالا در یک‌قدمی صعود به 
لیگ برتر است. براساس برنامه‌ریزی 
انجام‌شده، دیدار برگشت این دو تیم 
هم روز دوشنبه پانزدهم بهمن‌ماه در 

تهران برگزار می‌شود.
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